

南長崎第一保育園改修工事にかかる質問・回答

【説明会後の質問・回答】

	質問	回答
1	園舎の移転に伴い送迎の時間が変更になる場合、保育時間の対応はどうなりますか。また、それによりスポット保育にかかってしまう場合の対応はどうなりますか。(他4件)	今後、すべての保護者のみなさまに仮園舎への移転に伴う送迎時間について、個別に状況をお伺いします。移転の影響により、スポット保育の時間にかかってしまう場合などには、原則、「現在の送迎時間+約11分(現在の園舎から仮園舎まで徒歩でかかる時間)」までは利用料をいただかずにお預かりできるよう、個別に対応させていただきます。
2	仮園舎の各歳児クラスの部屋の広さは、現園舎と比べてどうなっていますか。	0歳児クラスの広さは、現園舎と比べて若干狭くなりますが、1～5歳児クラスは若干広がります。なお、遊戯室はありません。
3	仮園舎には、床暖房の設備はありますか。	仮園舎には床暖房はございません。空調機器で温度管理を行います。
4	仮園舎の保育にあたって、保護者が準備する必要がありますか。	仮園舎に移転するにあたって、特段ご準備いただくことは、考えておりません。
5	園児のお着替える時の物入れを準備する必要がありますか。	着替えやママバックを入れるロッカーがあります。
6	仮園舎での0歳児の受け渡しは、1階でよろしかったでしょうか。	仮園舎では、0歳児室は1階に配置しているため、受渡も1階で行います。
7	本園舎の改修工事に関して保護者へお知らせする時期は、いつごろを予定されていますか。	本園舎の改修工事についての説明は、来年度を予定しています。決定次第お知らせいたします。
8	仮園舎には、非常階段はありますか。	4歳児室横に外階段が、設置されています。
9	仮園舎では、1階が乳児クラスになっているが、動線はどうなっていますか。また、安全性は確保されていますか。	乳児クラスを1階、幼児クラスを2階にします。玄関ホール、廊下も広いので安全確保はしっかり行います。幼児クラスの担任とも連携しながら、園児の行き来には、十分に気を付けます。
10	仮園舎の引っ越しのスケジュールは、いつごろお知らせされますか。	3月18日(土)、19日(日)に実施する予定です。
11	仮園舎での生活は、どのようになりますか。	今までと変わりません。職員が仮園舎での支度の仕方や遊び方について検討しているところです。具体的にはクラスだより等でお伝えします。

	質問	回答
12	仮園舎に移ってからは、受け渡しの先生は、どうなりますか。	仮園舎への移転後も令和5年3月中は、現在の担任が受入れを行います。
13	説明会に際して、情報は良い点、悪い点含めて可能な限り詳細に伝えることを心がけていただきたい。 また、改築工事にあたって、園の先生方の対応も大変だと思うので、区からの厚いサポートを期待します。	今後、ご指摘いただいた内容を踏まえて説明するよう心掛けてまいります。 改築工事にあたって、保育園職員の負担を軽減するために、課全体でサポートしてまいります。
14	仮園舎に移転中の園児のお散歩に行く公園など教えていただけますでしょうか。	現時点では、千早公園、長崎公園、千早フラワー公園などを想定しています。 仮園舎から公園までのルートや周辺の交通環境なども十分に検討して決定してまいります。
15	0・1・2歳児用トイレは、どのような感じでしょうか。配布の資料では、3・4・5歳児用トイレの写真が掲載されていたので、確認させていただきます。	0・1・2歳児用トイレは、3・4・5歳児用トイレと同じタイプ（サイズは乳児用）のもので、大便器3器、小便器3器ございます。